

TAIPE HIDALGO GISSEL CAROLINA

Matriz

Dirección Matriz: TUNGURAHUA / BAÑOS DE AGUA SANTA / BAÑOS DE AGUA SANTA / ROCAFUERTE & ÓSCAR EFREN REYES

Dirección Establecimiento: TUNGURAHUA / BAÑOS DE AGUA SANTA / BAÑOS DE AGUA SANTA / AMBATO SN Y NAPOLEON HERRERA

Contribuyente Especial Nro:

OBLIGADO A LLEVAR CONTABILIDAD: NO

R.U.C.: 1850133214001

FACTURA

No. 001-010-000000083

NUMERO DE AUTORIZACION

FECHA Y HORA DE AUTORIZACIÓN 2024-04-30 16:24:50+02:00

3004202401185013321400120010100000000831234567814

AMBIENTE: PRODUCCION

EMISION: NORMAL

CLAVE DE ACCESO



Razón Social/Nombres y Apellidos: TAPIA TAIPE JULISSA NAHOMI Identificación: 1850903335							
Fecha Emisión: 30/04/2024					Guía de Remisión:		
Cod. Principal	Cod. Auxiliar	Cant	Descripción	Precio Unitario	Descuento	Total Sin Impuestos	
0010	0010	1.00	CLASES DICTADAS CONTABILIDAD BASICA	120 000000	0.00	120.00	

Información Adicional

BAÑOS DE AGUA SANTA, BARRIO LOS ALAMOS Direccion

0987990816

Telefono consumidorfinal@gmail.com Email

SUBTOTAL 15%	0.00
SUBTOTAL 0%	120.00
SUBTOTAL no objeto de IVA	0.00
SUBTOTAL exento de IVA	0.00
SUBTOTAL SIN IMPUESTOS	120.00
TOTAL Descuento	0.00
IVA 15%	0.00
PROPINA	0.00
IMPORTE TOTAL	120.00

Forma Pago	SIN UTILIZACION DEL SISTEMA FINANCIERO
Total	120.00